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مي اصلاح مملكت شود اصلاح دانشگاه .شوداگر
خميني )ره(امام

دبيرستان محترم دبيران و مشاوران آموزشيمديران، مراكز و ها
دبيرستان محترم دبيران و مشاوران مديران، مستقيم ارتباط زمينة نمودن فراهم منظور امـربه در همكـار آموزشـي مراكز و ها

بهرهآزمون و سنجش آزمايشي آزمونهاي اين خصوص در عزيزان شما ارزشمند نظرات از الكترونيكـيمندي پست آدرس ، ها
sanjesheducationgroup@yahoo.comمي مي. گرددمعرفي دعوت عزيزان شما ديدگاهاز خـودشود، ارزشـمند هاي

بگذاريد ميان در مجموعه اين آموزشي و علمي توليدات مدير با فوق آدرس طريق از . را

آزمون تلگرام سنجشكانال آزمايشي sanjesheducationgroup@هاي
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ب

خود

. ست

و برمي...ت در غنرا ادبيات ميگيرد، حساب به . آيندايي

. رد

متمم نيز صحيح قير«نه اضافه»درياي حرف دو و) به(با

است . گرفته

2

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
است جنگي لباس و زره ي

سندروس ـ است كاموس: تي رنگ زرد افراسياب: صمغي فرماندهان از يكي نام
سالار: هماورد حريف ـ سردار: رقيب

تسمه فتراك، كب استاي اسب زين به متصل . ه
.ست

دژ: افسر تاج ـ پادشاهي ترگ: كلاه باره ـ حصار ـ كلاه: قلعه
.ست

است معروف آن سرخ رنگ و دارد مصرف جواهرسازي در كه .بها
ديگردنبا سمت به سمتي از كشتي دادن حركت براي كشتي له

مي نيزه و تير آن از كه محكم و . سازندسخت
.ست
است»زي نيامده . درست
.ست

است شده كشته معناي به ذبح .ة
دست از

مدح كتابي بر آميز
.ست

است سلح ريشه از همه ـ تسليحات ـ .سلحّ
است . ست

.ست
است ناصرخسرو اثر سفرنامه و است . خدا

.ست
ا اسفندياري علي همان يا نيمايوشيج دربارة احمد آل جلال از عاطفي اثر بود ما

.ست
است حماسي ادبيات محدودة .ر

مناجات و عرفان و عشق چون مفاهيمي كه سعدي گلستان و سعدي و حافظ ت
.ست

دارد وجود .ت
است آينه مانند آفتاب است2. ب، آفتاب مانند او دلاراي روي . ـ

نمودن: ساخت بدبخت از كنايه
معشوق:  از استعاره

.ست
كلام يرين
مي كه ميسي آتش را دشت .زنمكشم

ه
معناي دو خويشان(و) خود(در و است) اقوام رفته كار . به

.ست
اس معنا عالم معني به دوم مصرع در و قامت و قد معناي دا. ته جناس بنابراين

.ست
مي آن بعد و قبل اضافه، حرف دو با همراه متمم گزينيك بيت در است آمده

است . آمده
.ست

پابره ـ نهلادست
رفتاره ـ دانشمند ـ زار

است . مركب
.ست
ده

استمراري
التزامي ارع

نقلي
.ست

 (
سخت تو) است(پيمانف (عهد ) است....

است شده . حذف
.ست

است طوفان من چشم در زيرا هستم .گر
مضاف واقع در آمده طوفان از بعد جابهكه و است چشم گاليه صورت ضمير جايي

نگارش) 1(فارسي )1(و
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اس2گزينه-1 درست
معناي در واژه سه هر

آبنوس1 درخت: ـ نام
گرُد3 پهلوان: ـ
بادپا4 بارگي، اسب: ـ

اس1گزينه- 2 درست
كردن: سپردن طي

اس3گزينه-3 درست
لعل1 گرانب: ـ سنگي
سكاّن2 در: ـ ابزاري
خدنگ4 س: ـ چوبي

اس1گزينه-4 درست
پردا«املاي اسطوره

اس2گزينه-5 درست
ريشة از ذبيحه ـ الف

ساعد ـ قسمتي: ب
ـ قورباغه: غوكج

تقريظ ـ هاينوشته: د
اس3گزينه-6 درست

مس ـ سليح ـ اسلحه
نادرس ها گزينه ساير

اس2گزينه-7 درست
دهخ اثر حكم و امثال

اس3گزينه- 8 درست
چ پيرمرد مامتن شم

اس1گزينه- 9 درست
در فردوسي شاهنامه
غزليات نظير آثاري و

اس2گزينه-10 درست
بيت اين در تشبيه دو

آفتاب1: تشبيه آينه ـ
س: كنايه تيره مرا روز

فروزنده: استعاره ماه
اس4گزينه- 11 درست

شير: حسآميزي) ج
نفس) ب هر در اغراق
بند: جناس) د ـ بند

د: ايهام) الف خويش
اس3گزينه-12 درست

به اول مصراع در بالا
اس4گزينه-13 درست

ي گاه كهن متون در
آن) اندر( بعد و قبل

اس4گزينه-14 درست
بالا: مركب ـ جوانمرد
سبزه: وندي ـ دوگانه

واژه ـساير وندي ها
اس2گزينه- 15 درست

ساد= داشتيم ماضي
ماضي: توانستيممي

بگوييم ـ مضا: بيابيم
است ن: داشته ماضي

اس4گزينه-16 درست
)زنممي(فرياد= الف
حريف= ب تو عشق

ح فعل بيت دو هر در
اس1گزينه-17 درست

نوحه نوح همچو من
كه»م« متصل ضمير
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بيت در است بيت) الف(لاغي در و شده فاعل بر مقدم فعل
است شده رعايت . جمله

خودش تا كند مديريت را سپاه مركز كه به) رستم(د پياده

دارد اين به اشاره موضوع همين به توجه با نيز صحيح زينه

خواسته برابر در شدن تسليم و يار جفاي و داردور او . هاي

دارد تفاوت سرنوشت و تقدير جبران. با معناي به قضا به و

نوشته در و حوداد مرز از ذهني ميهاي فراتر دواس و رويم

خداست) لازم بوسيلة فارسي(ـ متن آنساختار عربي با

گزينة نيك1توضيحات خوب) ، متن(ـ در صفتي چنين

است متفاوت آن عربي با فارسي متن ) تار

ندارد ) ود

زخم) ت نشده(ـ لحاظ ترجمه در اضافي مي) ضمير ليسندـ
شده مي) حاظ بهبود متعدلازم»يلتئم«(بخشدـ ) لا

غده  زبانيـ نشده(هاي لحاظ ترجمه در اضافي ـ) ضمير
مي»ئم لازم نيستكه ) باشد

دارد تفاوت آن عربي با ) فارسي

. مفعول) ين

3

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
بلا شيوة شود، خارج فعل ـ متمم ـ مفعول ـ فاعل فرمول از و يابد تغيير جمله

ابيات در اما است شده ج) د(و) ج(قدم اجزاي ترتيب نويسي جمله قاعدة طبق
.ست

مي رهام غيبت متوجه رستم كه زماني اشكبوس و ميتم طوس از خواهدگردد،
. دازد
.ست

است:  نبرد براي شدن آماده از . كنايه
.ست

بي به اشاره سؤال گزن بيت و است معنويت و باطن برابر در ظاهر بودن ارزش
بي ديوار بر تصوير مانند است جمال صاحب و ندارد . ارزشاستخوبي

.ست
شيرين نتيجة و داردر اشاره جو. آن بر صبر به اشاره درست، گزينه بيت در اما

.ست
آورد بند به را آفريد گرد كمر آن با و كرد رها را كمند خويش . ب

.ست
قدر و قضا داردو اشاره الهي خواست قضا،. و معني درست، گزينه بيت در اما

.ست
هم كه را چيز دو دبايد قرار سنجش و مقايسه مورد هستند سنخ هم و گون

مي مقايسه هم با ندارند هم با سنخيتي . كنيمهيچ

.ست
براي نمي»كثيراً«صحيح است به مفعول ) باشدكه

براي است به آن»اجتنبوا«فعول براي قيد ) نه
گزينة ) 3توضيحات

.ست
ثانياًلا»ذكراً ندارد: ، وجود آن عربي متن در اضافي ) ضمير
است(وانم متفاوت آن عربي با فارسي متن ).ساختار
با(وانم فارسي متن استساختار متفاوت آن ).عربي
.ست
ندارد»واو«ن نيك) وجود ندارد(ـ وجود آن عربي متن در صفتي ).چنين
اسم»ح لا أمرٍ شدن) فعل شاد ثانياً»يفرّح«: أولاً(ـ اسم، لا لا: فعل متعد

ندارد(كنند شرط ادات و نيست شرط عربي متن خوبي) ساختار ت(ـ
) د

.ست
نيست با(ت فارسي متن استساختار متفاوت آن ) عربي

براي أدق چشم) نيست»لايستطيع«دل مفرد»عينيه«(ـ لا ) مثني
است( متفاوت آن عربي با فارسي متن ) ساختار

.ست
كنيم. ندارد،(استفاده وجود آن عربي متن در فعلهايي چنين ساخت: ثانياًأولاً

گزينة(فاده مي1توضيحات روزي ) رسد،
براي صحيح شهرمان) نيست»يوماً«ل وجو(ـ آن عربي متن در اضافي ضمير

.ست
ثانيا»قط«أولاً(د جمع، لا است: مفرد متفاوت آن عربي با فارسي متن ساختار

مايع) لغائبين نشده»المفرز«(ـ لحاظ ترجمه زبان) در لح»غدد«(ـ ترجمه در
نشده لحاظ ترجمه در موجود) في براي(ـ صحيح )نيست»المفرز«معادل

ندارده وجود آن عربي متن در مي) اي خوب براي(كندـ صحيح يلتئ«معادل
مي ندارد(كندداوا وجود عربي متن غده) در مي...هايـ متن(كندپيدا ساختار

.ست
شب:  تاريكي ) در

چون) رايي ) و: ص(ـ
براي صحيح برد: ص. نيست»تستعمل«دل ميبكار ) شوده

.ست
مي ترشح است شفاف مرواريدهاي مانند كه . كندرا

.ست
براي آنان«صحيح ) نيست»چهرة

المجرمون»شناسندمي«) ف ـ للمجهول مبني لا للمعلوم المجرمي: ص(مبني
گزينة) (رفون صورته) 2توضيحات گزينة(ـ ) 1توضيحات

قرآن زبان )1(عربي
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اس4گزينه-18 درست
ا جاي جهرگاه جزاي

مق) ب( متمم بر فعل
اس1گزينه-19 درست

توج رستبا نبرد به ه
بپرد اشكبوس با نبرد

اس2گزينه- 20 درست
كردن زه به را كمان

اس3گزينه-21 درست
كلي متنمفهوم بيت

خ كسسيرت هر كه
اس1گزينه-22 درست

صبر بر ابيات همة در
اس4گزينه- 23 درست

اسب فتراك از سهراب
اس2گزينه-24 درست

تقدير بر ابيات همة
است .كردن

اس1گزينه- 25 درست
نوشته عينيدر هاي

ه ظاهر به كه را چيز

اس1گزينه-26 درست
ص(بسيار) 2 معادل
مف»كثيراً(بسيار) 3
(بسيار) 4 ...ت

اس2گزينه- 27 درست
را) 1 او «أولاً(ذكر
بخو...خواهممي) 3
بخو...خواهممي) 4

اس2گزينه-28 درست
آ) (1 عربي متن در
كردن) 3 فرِّ«(شاد

است ).متفاوت
مي...اگر) 4 كشاد

ندار وجود آن عربي
اس3گزينه-29 درست

مخالفت...قدرت) 1
نيست) 2 معاد(قادر
نيست...توانايي) 4

اس3گزينه-30 درست
مي) 1 ...رسدروزي
آينده) 2 استف...در
آينده) 4 معادل(در

اس4گزينه-31 درست
هستند. ..هاگربه) 1
لل»يلعق«( لا للغائب
اضا(زبان) 2 ضمير

را كلمه(زخم چنين
مدزخم) 3 را خويش

اس1گزينه- 32 درست
تاريك) 2 ص(شب
صحر: ص(صحرا) 3
مي) 4 معاد(برمبكار

اس2گزينه-33 درست
اشكهايي: ص چشم

اس4گزينه-34 درست
ص(صورته) 1 معادل
عرف) 2 رف: ص(ييع
يعر: ص(نيعرفو) 3
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دين: ص(ن است) الفاس العين مكسور فاعل، . اسم

. د

مي صحيح گزينه . باشدن

. ارد

نيست . چنين

. د

 :رب موصوف، و شاعران: مضاف . هستند»موصوف: مضاف،

أصلح«هاينه حكم، نلبس، هستند»اخير، للمعلوم . مبني

وانگذاشته خود به را او و كند ولهو لغو كارهاي به تا اند

مي كنيم كساراده هر به و .دهيميم

اول از موانع استن مسير اين در انسان حركت براي گام ين

مرا نه كنيد ش

را مرگ آنان پيروان و الهي پيامبران ـ دارد سرنوشتي چه

هم لا و عليهم خوف فلا صالحاً عمل و الآخر اليوم و االله
مرگ: ود ياد به فراوان كه راآنان خود ديگران از بهتر و اند

4

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
) : ص(ـ )
المسابقات) سل ) : ص(ـ

تغسل)  المسابقات) تغسل: ص(نـ ): ص(ـ
.ست
عربي)  در مفاعله باب فارسي(مصدر الفاسدين) برخلاف ـ است العين مفتوح
.ست

اس  مضموم اول حرف للمجهول مبني تدر
وزن) طَب از است»«ماضي العين . مفتوح
فاعل) طور نائب
.ست

فاعل ) نائب
) إسلام: مصدره: ص
البارز: ص(» الواو ضمير ) فاعله

.ست
) إليهمضاف: ص
) دروس: للموصوف: ص(»

) غائب
.ست

) لقريبتين
)»القبيلتين«لموصوفه: ص(»ن
)إفساد: مصدره: ص

.ست
في...Cتامين المجففيوجد لا و الطازج مي) الحليب صحيح گزينه باشداين
.ست
الطازجCتامين الحليب في يوجد و الأطفال في الساقين ضعف من اين) يمنع
.ست
مي42ؤال صحيح گزينه اين . باشد،
.ست

مي كسب مسابقه در را اول مقام كه مي...) كندسي صحيح گزينه . باشداين
.ست

غواص كشتي، اما»البحر«با»ماهيها، دارد، ند»گردباد«تناسب تناسب آن با
.ست
و»نب است امر ميفعل افتعال وزن بر گزينهمصدرش بقية در اما چباشد، ها
.ست

گزينه بقية در اما ندارد، وجود يحذرّ«هافعليه تخُبر، هستند»تتفاهم، فعليه
.ست
مي»سد مضاف نه و است افاعل موصوف، نه و گزينهباشد بقية در لحظات«هاما

.ست
آن» صفت و گزينهمي»«مفعول بقية در اما نيستباشد، چنين . ها

.ست
معني، گرفتن لايخربّ«نظر و لل»صنع گزيمبني بقية در اما هستند، مجهول

.ست
هيچ: مودند مردم لاي كارهاي سرگرم را خود تا نشده آفريده بيهوده كس

.ست
مي را دنيا زودگذر زندگي تنها كسكه بخواهيآن كه را آن از مقدار آن طلبد

.ست
اين از اجتناب با مقابله نحوة و خداوند به تقرب مسير در انسان حركت موانع

دانش سودمندترين خودشناسي كه استت شده شمرده .ها
.ست

وعده شما به من اما داد حق سرزنشة را خود امروزه ـ كردم خلاف و دادم اي
.ست

نمي نابود و نيست مرگ با آدمي و است كار در ديگري آنجاجهان در شود
نمي .پندارنددگي

.ست
مي باز انسان روي به روشنايي و اميد پنجره كه آنست آمنَ. شودعاد بامن

باهوش) ص پرسيدند كه ياران جواب فرمودر هستند كساني چه مؤمنان ترين
.نند

زندگي و )1(دين
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اس1گزينه-35 درست
2 ( ) :
تغس: ص(تغسلن) 3
: ص( ) 4

اس4گزينه-36 درست
 : ص( 

اس3گزينه-37 درست
)انُزل: ص(أنزل) 1
خاط: ص(خاطب) 2
4 (الفطور)الفط: ص

اس3گزينه-38 درست
به) 1 ن: ص(مفعول
(تسليم: مصدره) 2
»مسلمون«فاعله) 4

اس4گزينه- 39 درست
نعت) 1 ص(أو
»هم«للموصوف) 2
للغ: ص(للغائبين) 3

اس3گزينه-40 درست
لل: ص(للقريبين) 1
هاتين«لموصوفه) 2
ص(فساد: مصدره) 4

اس2گزينه-41 درست
متن به توجه فيت(با

اس2گزينه-42 درست
متن به توجه فيت(با

اس4گزينه-43 درست
سؤ پاسخ به توجه با

اسدرس2گزينه-44 ت
معني به كس(باتوجه

اس1گزينه-45 درست
معني به توجه م«با

اس1گزينه-46 درست
گزينه اين اجتن«در

اس1گزينه-47 درست
جملة گزينه اين در

اس1گزينه- 48 درست
گزينه اين الحس«در

اس2گزينه-49 درست
گزينه اين «در

اس4گزينه-50 درست
ن در با گزينه اين در

اس2گزينه- 51 درست
عليه فرمعلي السلام

بپردازبي .دارزش
اس3گزينه- 52 درست

آية اسراء 18سوره
اس1گزينه-53 درست

م شناخت همچنين
است دليل همين به

اس3گزينه-54 درست
وعد شما به خداوند

اس2گزينه-55 درست
مرگ از بعد اگر اما

زندپايان دفتر بخش
اس1گزينه-56 درست

مع به اعتقاد آثار از
پيامبر ـ ص(يحزنون

مي آماده آن كنبراي
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ماست جاوداني زندگي مورد در كه و. خبري دلايل قرآن
.ست

استخوان تنها درمينه اول حالت به را آنها بلكههاي آوريم

ادامه خود حيات به برزخ در روح و است وي روح دنيا ر

كنيد مهاجرت كه نبود وسيع خدا زمين مگر اعمالويند ـ

گونه. به انسان عمل حقيقتنامه و عمل خود كه است اي

مي آنها بدن هرضاي كه آورد سخن به خدايي را ما گويند

اين از پيش جهنميان ـ دنيا(ت نعمت) در مغرور و مست

مي نمي: گوينديان نماز دنيا در محرومانخوانديمما از و

مي فرو خود شكم در دارندي مواظبت نماز بر كه آنها ريزند

نمي حوادث دست قدمه هدف سوي به قدرت با و سپارند

انجام را الهي واجبات ـني سازد خشنود را خداوند و دهد

ا در كه شود معلوم اگر محاسبه از بعد ـ كرد عهدنجند ام
پيمان انجام در ما پشتيبان .هاستترين

مي دوست را دن مانند خدادارند وستي

مي اعلام دستوراتد از پيروي در استمرار و تداوم ـ كند
.شودي

مي حفظ گناه از را خود و .كندست

كند حفظ را او نيرو و قوت آن گرفت نگهر آلودگي از و

كند دوري گناهان از و نزند به. ي نماز تأثير كه كنيم دقت

است شده شمرده گناهان بزرگترين .جمله

مي روزه يكماه كه كمفردي ميگيرد جايي به كهكم رسد

عالي صفت theز highestبعد جمله در و كرد استفاده

)هستند

5

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
قطعي از بلكه نيست ميي برخورد چگونه آن با خبرهاست آنهمترين كنيم

تواناس آن انجام بر خداوند و است شدني و ممكن امري معاد دهد نشان تا رد
.ست

خطا قيامت چهارم و ميوم معاد انكار به كه كساني به ميب نه: گويدپردازند
مي خلق مجدداً بوده كه گونه همان .كنيميز

.ست
مي توفّي است روح همان كه انسان آگاهيوجود و شعور عامل ـ دركنند

استگي آن در آگاهي و شعور وجود برزخ .هاي
.ست

مي دريافت را آنان روح كردهكه ظلم خود به كه حالي در گومي...اندكنند
مي درگذشتگان براي مين تأثير آنان سرنوشت در .گذاردفرستند

.ست
مي آسمان و زمين ساختار در تغيير الجبالُشامل و الارض ترجف يوم ...شود

.ست
مي ـ قدر گران نويسندگاني است مينگهباناني انجام را آنچه اعضدانند ـ دهيد

.آورد
.ست

آن وسعت كه بهشتي و پروردگارتان آمرزش به استسيدن زمين و آسمانها
مي اصرار .ورزيدندزرگ

.ست
ميانسان رابطهها اين جديد قوانين وضع با دهندتوانند تغيير را جهنمي. ها

.يم
.ست

مي كه كساني آتشيـ كه نيست اين جز ظلم روي از را يتيمان اموال خورند
مي داشته گرامي .شوندشتي

.ست
آسان هدف به رسيدن بهباشد را سرنوشت دارند قوي عزم كه آنان و است تر

.ست
مي يعنن است كرده مشخص هدف اين به رسيدن براي خداوند آنچه كه بندد

گذاريم قدم خود هلاكت مسير در و كنيم ظلم خود به كه بود .خواهد
.ست

خواهن محاسبه را ما اعمال جدي طور به قيامت در نرسيم خود حساب به جا
مي زيرا باشيم او شكرگزار و بگوييم سپاس را خدا است بهترخوب او كه دانيم

.ست
تصميم از بسياري آيةرچشمة بقره سوره ـ است انسان كارهاي و آنان65ها ـ

.ست
خود با دوستي اصلي شرط است شده ارسال پيامبر توسط كه را ستوراتش
مي خدا به انسان محبت تقويت موجب دشمنانش از برائت و دوستان به يدن

.ست
اس مسلط خود بر تقوي با انسان ـ ماست مصلحت جهت در دستورات و حكام

.ست
روزبه قراشد معصيت و گناه شرايط در اگر تا بيافزايد خود توانمندي بر روز

.ست
مي موجب اعمال بر او نظارت و زندگي در كاريا هر به دست انسان تا شود

دارد بستگي ما توجه و .قت
.ست
نجسميع دارد جهنده خون كه حيواني هر مردار جو از شراب نوشيدن باشد

.ست
چنين ـ است شده قبول نماز اين شود منكر و گناه از او دوري سبب مازش

مي است داده دستور خداوند كه دهدكاري انجام آساني به .تواند

لغت و
.ست

نشان جمله كوهوم تمام با كوه يك مقايسه ازدهندة بايد پس است دنيا هاي
يعني تفضيلي .باشدميhigherصفت

.ست
ضمير مفعول كه است استheعكاسي ه. (شده يكي مفعول و فاعل واقع در

(Vision 1)انگليسي
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اس4گزينه-57 درست
احتمال تنها نه يمعاد
مي زيادي آورشواهد

اس2گزينه-58 درست
سو آيات در خداوند
ني را آنها سرانگشتان

اس1گزينه- 59 درست
و حقيقت فرشتگان

ويژگمي از پس دهد
اس3گزينه-60 درست

كساني به فرشتگان
بازماندگان كه خيري

اس2گزينه-61 درست
ش قيامت اول مرحلة

بردارد در را .آن
اس3ينهگز-62 درست

نبي شما براي گمان
آ سخن به را چيزي

اس1گزينه-63 درست
رس براي كنيد شتاب
بز گناهان بر و بودند

اس3گزينه-64 درست
قراردادي رابطة در

نمي كرديدستگيري
اس3گزينه-65 درست

آية نساء ـ10سورة
باغ در بهشآنان هاي

اس1گزينه-66 درست
ع قدر قويهر ترزم

مي .دارندبر
اس3گزينه-67 درست

پيمان خود خداي با
ناخشنود ما از آنگاه

اس4گزينه- 68 درست
اينج در خودمان اگر

بوده موفق خخود ايم
اس2گزينه-69 درست

سر دوستي و محبت
اس4گزينه-70 درست

دس به عمل خداوند
ورزي عشق و خداوند

ا3گزينه-71 سدرست
ا اين تمامي چه اگر

اس1گزينه- 72 درست
مي باتقوا كوشانسان

.دارد
اس2گزينه-73 درست

خدا حضور به توجه
دق ميزان به و تداوم

اس4گزينه-74 درست
مدفوع و ادرار خون،

اس1گزينه-75 درست
نم كه مقداري هر به

هرمياحساس كند

اول و: بخش گرامر
اس3گزينه-76 درست

مفهو اول قسمت در
صthanكلمه بيانگر

اس4گزينه-77 درست
himselfانع ضمير
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نشا. (م جمله تمامنمفهوم با تعطيلي يك مقايسه دهندة

tشودمي.

يعني ساده .باشدburnedه

دوره) 4عقيده

رسيدن افتادن) 4ر اتفاق

موفقيت) 4

گذا) 4كرد شتاحترام

زمينه) 4

كردن كردن) 4ع مشاهده

تجربه) 4ش

خواندن كردن) 4ظ كنترل

سفارت) 4ه

كردن) 4كردن اهدا بخشيدن،

مشهورمعروف) 4 ،

متفاوتي) 4 نحو به

نمي را كسي شناسدآنجا
برود بيرون دوستي با خواهد

ندارند دوست را .دوستانش
نمي اجازه او دهدبه انجام كاري .دهند

نمي) 4دهندنمي ياد آورندبه

بنويسد) 4بدهد نامه

يكهواپيما) 4

6

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
كلمه عالي حالت به سيلابي theچند mostمي قرار صفت از قبل دهيمرا

داشته .)ايمما
.ست

فعل گذشته هم آن پاسخ است شده پرسيده گذشته taughtيعنيteachن
.ست

به بايد آن از قبل جمله فعل كه است استمراري گذشته زمان گذشتهف زمان
.ست

كرد خواهند شركت تربيت و تعليم .يكدورة
ع) 3عمل) 2 باور،

.ست
به من كه بود كلاس ميدر بشنومسختي چيزي .توانستم

نظر) 3شنيدن) 2 به
.ست

استي نبوده كشور در صلحي .آورم
لحظه) 3حافظه) 2

.ست
كردبهك نقل همه براي .يك

كرد) 2 ك) 3حفظ نقل
.ست
داردحبه مديريت شغل كسب براي .اي

رفتار) 3مصاحبه) 2
.ست

كنند زندگي هم با ازدواج از .بل
اختراع) 3شدن) 2

.ست
باشدربه داشته شغل اين در .اي

آزمايش) 3تحقيق) 2
.ست

كرد .حمله
گذاشتن) 2 حفظ) 3احترام از

.ست
م كار سوئد سفارت در كه داشتيميتمداران دوستانه رابطة .كردند

مزرعه) 3كتابخانه) 2
.ست

كرديم مقايسه دومي با دقت .با
كردن) 2 حمل) 3مقايسه

.ست
مي جهان در دارو .باشدن

كننده) 2 لذيذ) 3كسل
.ست

بود نوبتش .تظر
اخيراً) 3صبورانه) 2

مطلب
.ست

نامه بهشتن ما«اي چونمي»ا .باشد .................
است آ) 2مند در او

است مي) 4مادرش خاو
.ست

چيست؟ والدينش اشبا
ندارند دآن) 2.دوست ها

نيستند مهربان بآن) 4.و ها
.ست

او با هرگز او/ ينش .به .......
نمي) 2 گوش) 3دهندتوضيح

.ست
به ابتدا وال/ د ............دنشبا

ب) 3گوشبدهد) 2 شرح
.ست

در شدند..........يوان .گذاشته
آب) 2 بالن) 3مقداري

www.sanjeshserv.ir

اس2گزينه-78 درست
چ صفت تبديل براي
كه است تعطيلاتي

اس1گزينه- 79 درست
زمان در سؤال چون

اس2گزينه-80 درست
معرّفwhileكلمه

اس4گزينه-81 درست
در آنها آينده هفته

منطقه) 1
اس2گزينه-82 درست

دبه صدا و سر قدري
كردن) 1 احساس

اس2گزينه-83 درست
مي ياد به كه آنجا تا

سليقه) 1 انتخاب،
اس3گزينه- 84 درست

يك را ماجراها پيرمرد
كرد) 1 ملاقات

اس2گزينه-85 درست
مصاح آينده هفته او

حيرت/ تعجب) 1
اس1گزينه- 86 درست

قب ندارند اعتقاد آنها
داشتن) 1 اعتقاد

اس4گزينه-87 درست
نميف تجركر او كنم
نكته) 1

اس1گزينه-88 درست
ح وي به چاقو با مرد

كردن) 1 حمله
اس4گزينه-89 درست

سياست از بعضي با ما
آژانس) 1

اس2گزينه- 90 درست
ب را گزارش اولين ما

گذاشتن) 1 احترام
اس4گزينه-91 درست

معروف ترينآسپرين
دقيق) 1

اس2گزينه-92 درست
منت و نشست آرام او

سرانجام) 1

م: بخشدوم درك
اس1گزينه- 93 درست

نوش»جاش« مشغول
نيازم) 1 كمكاو به
و) 3 پدر دوست ما ا

اس4گزينه-94 درست
جا مشكل بزرگترين

را) 1 زنجيرش آنها
با) 3 هميشه اوآنها

اس3گزينه- 95 درست
والديجاشمي گويد

نمي) 1 كندصحبت
اس4گزينه-96 درست

جاشمي به گويداما
كند) 1 صحبت

اس3گزينه- 97 درست
حي سه متن طبق بر

گاري) 1
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كند آزمايش را ن
پرواز بياموزدآنها

بروند بالا حيوانات اينكه ز
بروند بالا حيوانات اينكه از بعد صله

بالون هاساخت
بالونط كه ساختفردي را ها

Aهستند( )   4 11 6 4 19
)هستند )   4 11 6 4 19

Cهستند( )   4 6 6 4 24
( )        1 19 19 24 6 11 6 4 1 89   

na an b
a a b t a a b t , a

(t ) t .t ( a b) (a b)( a b)

 

     

     

1 1 3 2 13
3 2

2 1 3

3
3 13

a ab b a ab b a      2 2 2 2 29 6 13 14 4 8
a

a(a b)
a b


     
4 2 2




a b ( b) b b         1 38 1 2 38 19 

t ، t
t

q t t q ( )
t

        


        



1 2
6 62

7 1
1

4 2 2 12 2
1 5 2 5 22


a b c b d b b d b
abc ac ac
b a c a c ( ) c a

          
    
        

96 3 96
28896 32 28896 9 3

2 2 32 64 64


قبول غيرقابل
قبول قابل

AB

C

1911
4 6
24

19
6

7

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
فرستاد .فضا ......................

بالن) 2بزند تا
شود آ) 4راحت به تا

.ست
.فت ......................

از) 2ت قبل
كنند بلافاص) 4اقبت

.ست
شد .ندساخته

از) 2 بعد
توسط) 4هالون

.ست
n(A B C)
n(B C)
n(A B) n(B) n(A B)
n(A B)
n(A C) n(C) n(A C)
n(A C)


   

    
   

    
   

4
4 1 4 6

4 25 15
4 15 4 11

4 3 1
4 1 4 6

 
 
  

    
 

متعل فقط كه عنصرهايي مجموعهقتعداد Aبه
مجموعه به متعلق فقط كه عضوهايي Bتعداد

عضو مجموعةتعداد به متعلق فقط كه Cهايي
11

.ست

a b t  3 313

ab  

b b a      38 2 4

، t      

  

31 52 2 5

2 15625 3125

 



.ست
است . نادرست
است . نادرست
است . نادرست

.ست
و متوالي جملة باشدdه حسابي دنبالة نسبت صورت. قدر اين : در

b

a

  32

)1(رياضي
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اس2گزينه-98 درست
ف به را حيوانات مرد

صدمه) 1 آنها به تا
ر) 3 آنها دست از تا

اس4گزينه-99 درست
رف بالا بالن در آقايي

حيوانات) 1 با همراه
مر) 3 حيوانات از تا

اس2گزينه- 100 درست
...............هواپيماها

بالون) 1 از
با) 3 ساخت از قبل

اس2گزينه-101 درست

نتيجه :در

بنابراين
اس3گزينه-102 درست

نتيجه : در

: بنابراين

نتيجه :در

اس1گزينه- 103 درست
نn=2براي2گزينه
نn=2براي3گزينه
نn=4براي4گزينه

اس1گزينه-104 درست
سهa , b , c: فرض
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a( a) a a a       264 9 3 64 9 3  

c
a

c
 

  
 

43 2132 11 21 43
     2 1 3 2 4 3 15

sin x
cos x cos x cos x cos x

sin x sin x sin x

 
  



1 1
1 1

x sin x     
13 15 12 

sin sin sin sin
sin sin

sin sin sin sin

   
   

   
 

   
1 1 1 1 11 1
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
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نتيجه : در

: بنابراين

جم سه ارقام مجموع
اس2گزينه- 105 درست

مثلثاتي اتحاد xبنابر

اس4گزينه-106 درست

اس4گزينه- 107 درست

اس2گزينه-108 درست

اس3زينهگ-109 درست

اس3گزينه-110 درست

: بنابراين

اس1گزينه-111 درست
است: الف . درست
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          
 

2 2 2
2 2 2

b c b bb c

b c b c b c c

                     
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است: ب . نادرست

است: پ . درست

است: ت . درست
اس4گزينه-112 درست

نتيجه :در

اس2گزينه-113 درست

نتيجه :در

: بنابراين
اس3گزينه- 114 درست

: بنابراين

نتيجه : در

اس4گزينه-115 درست
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: بنابراين

نتيجه :در

اس1گزينه- 116 درست

اس3گزينه- 117 درست

نتيجه :در

قبول قابل تابع(غير
است .تابع

نتيجه : در
اس2گزينه-118 درست

نتيجه : در
اس4گزينه-119 درست

اس1گزينه-120 درست

: بنابراين
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اس4گزينه-121 درست
متساوي الاضلامثلث

اس1گزينه-122 درست
داخلنقطهDاگر اي

: بنابراين

نتيجه : در

اس2گزينه-123 درست

نتيجه : در

اس3گزينه-124 درست

اس3گزينه-125 درست
ˆˆ ˆB C   1

ˆ ˆD̂ C   2

نتيجه : در

: بنابراين

اس1گزينه-126 درست

نتيجه : در

اس2گزينه-127 درست

اس4گزينه-128 درست
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گزينة در م2شده برداري پس دارند، جهت و اندازه به نياز شدن، مشخص براي ،

قبول قابل غير
قبول قابل

قبول قابل
قبول غيرقابل

)1(فيزيك
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نتيجه : در

اس3گزينه-129 درست

قطرهاي: فرض تعداد

صورت اين :در

نتيجه :در
اس4گزينه- 130 درست

)x ( ) 6 1 2

نتيجه : در

: بنابراين

اس1گزينه-131 درست
قاعدة شطبق مطرح

اس3گزينه-132 درست
kg

اس4گزينه- 133 درست
سرعت مانند عواملي

اس1گزينه-134 درست

اس2گزينه- 135 درست
شكميت مطرح هاي
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2 2 2 2 2

1 1 1 22
1 12464 64



  



fW E E K K K K

mV V
s

       

   

2 1 2 1 1 2
84

1
4 4 11  

 

  


km mV
h s

K mV ( )J J kJ

 

     2

72 2

1 1 5 4 1 12 2



    

A A AK
t

B B B

A A
A B

B B

F d m V
W K K

F d m V

V V V V
V V



    
  


     

2
12 1

2

2 2

2 2

1
2
1
2

15 4 2375



 

h OBcos OA cos   37 5ارتفاعاندازة تغيير
/mg h ( )J J     2 1 4 8 نيروي گرانشكار

mg h m 
1
2 /V V V    2 211 4 2 

13

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست

/اينچ  36 24 11(اينچ 4
5


.ست

.ست
)J J kJ 693 693   

.ست

( ) ]J J 24 2 3 6

دارد كاهش مفهوم .ي،

.ست

) F ( ) F N    5 2 2 9 9  

.ست

( h) V V h h V    2 2 21 15 11 3 332 32 64   

B B B

B

h) V V h V V V h

V V V V V

      

    

2 2 2 2 2

2 2 2

12 24 242
3 5 5
8 8 8

 

   

.ست

K K K mV m      2 2
1 1 2

16 16 1 1 41 1 2 2 
   

.ست

.ست

A A A A

B B / /B B

F m V VF m
F m F mV V

       
2 2

2 2
1

375 1 5 375
  



.ست
/ / /( )m m  53 2 8 6 4   

m m mV ( ) V
s s s

   2 28 8 2 2
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اس2گزينه-136 درست

اس1گزينه- 137 درست

اس3گزينه-138 درست

اس1گزينه-139 درست

منفي علامت

اس3گزينه-140 درست

اس4گزينه- 141 درست

اس1گزينه-142 درست

اس1گزينه-143 درست

اس2گزينه-144 درست

A

/ B

V
V

2

2
1

1 5

اس4گزينه-145 درست



@sanjesheducationgroup

1
2 m (V ) ( )  2 69 13 1 1 2 

m

/

V (V )

mV V V
s

 

    

2 3

3 1 3 1

mgh m1
1
2 V m2

1 gh m2
1
2

/

V

K mV m( ) K
KK mV m( )

 

     
  


2
2

2
2 2 2

2 11 1

1 2

1 1 256 2562 2 21 1 112 2



  

m g h m
8

1

 

g Ah h ( )m   
8 4 321 


/ /

A V A V A x A x A x

D A D
D A D

      

   

1 1 2 2 1 1 2 2 1

1 1 1
2 2 2

6 25 2 5

A r ( ) cm cm m     2 2 2 2 4 23 1 3 3 1
gh ( )Pa Pa     1 3 1 5 515    آبP

/F PA ( )N N    4515 3 1 15 45  

مي فلز كه ميمگر= دهدگرمايي ظرف و آب كه گيردايي
/ / /( ) ( )

( ) ( ) ( )

     

     

2 4 2 8 42 2
8 2 336 2 144 8
        

    

/

mc( ) m c ( )
mc( ) ( ) mc

Jmc
K

    
     

 

1 5
4 1 5 42 5 4 3

7

 
       

 

مي كندشتري منتقل . تواند

FQ mc mL m ( ) m

Q K m ( mV ) V

      

   2

125 327 47
75 3 161 4 2   
 

/

/
/ /

L L L L

L L L L





        

     

6
1

3

3 2 1 5
161 6 1 % 161



  




 
 

14

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست

) V2 2169
1 

.ست

/

/

( ) V V     2 2 2
2 2

1 124 1 1 16 2 2562 2

56

 

.ست

m2

.ست
داشت خواهيم ناپذير، تراكم شارة براي :گي

/ / /
A

x A ( x ) A A
A

     1
1 2 1 1 2

2
6 25 6 25 6 25

.ست

.ست
فشار باشد، وشارهيشتر است بزرگحبابلذاكمتر ميها . شوندتر

.ست
m c m c mc     1 1 1 2 2 2

/

/

( )

( ) ( ) C

 

     

4 36 8
344 2 144 8 22 4

 

   
.ست

 21  

.ست
بيش گرماي پارافين با تماس در و است كرده جذب بيشتري گرماي دارد، رگتري

.ست
را ذوب و دما مي،زايش . كنيمحساب

Q m
mV V
s

 

  2

25 6

16 4

     

     

.ست
 
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اس1گزينه-146 درست

اس3گزينه-147 درست

اس3گزينه-148 درست

اس2گزينه-149 درست
پيوستگ معادله طبق

اس1گزينه- 150 درست

اس4گزينه-151 درست
جا شارههر بيتندي

اس3گزينه-152 درست

اس4گزينه- 153 درست

اس1گزينه-154 درست
بزر ويژة گرماي آنكه

اس3گزينه- 155 درست
افز براي لازم گرماي

اس2گزينه-156 درست
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/V V (     1 1 5 1 8   =الكل حجم افزايش
V V ( ) (      2 2 3 5 ظرف حجم افزايش

/ / /( )cm c  332 4 9 31 5ريخته بيرون الكل حجم

/

/

L L L L ( )

K 

       

    

1 1 1

5 1

5 41
3 3 75 1


 

 


مي صفر به را آب=رسانديخ كه ميگرمايي دست دهداز

F

/ / /

mc m c m L m c( )
( ) ( )

C

      

     

  

1 1 1 1 1
89 42 54 5 21 1 5

4
       

 1 ميانگين اتمي جرم

/
( x) ( y) , x y

[ ( y)] y y

  
  

     

7 66 94 11
694 7 1 6 6

 
 

  %

gHe?g He mol He g He
mol He

  
415 61 

/
/

atom
mol

mol


  
236 2 115 9 31

 
اتم هاشمار

X : [ Ar] d s

A : [ Ar] d s

D : [ Ar] d s

1 2
21 18

6 2
26 18

1 2
3 18

3 4
3 4
3 4

مي .دهندنشان

ايزوتوپ×فراواني هر اتمي )جرم

15

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست

/)cm cm  3 3 31 6 32 4 

/)cm cm  5 3 33 1 6 9  

cm3

.ست
در درسيشده كتاب .متن
.ست

/
/( )K K   


1 5 15 1 25 11 4




   

.ست
مي گرم را يخ از مي+كندصل ذوب را يخ كه دماي+كندگرمايي كه گرمايي

/ ( )   5 336 5 42      

است مي. ه ذوب يخ تمام بهپس تعادل دماي و مي4شود . رسددرجه

.ست
.ست

فراواني Li7د
فراوانيyو3 درصد Li6را

داريم3 بگيريم، نظر :در

.ست

atom 243 1

.ست
.ست
الكترون،هشين ده داردdگنجايش مقدارنام باlو برابر .است2آن
.ست

دستة در شده، داده دارندdنصرهاي .قرار
.ست

برابر يا خود3كمتر از فلزي خواص دارند، خود اتم ظرفيت لاية در الكترون

)1(شيمي

ف(مجموع درصد
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اس4گزينه- 157 درست

اس2گزينه-158 درست
شد داده توضيح طبق

اس4گزينه-159 درست

اس2گزينه-160 درست
حاص آب كه گرمايي

درجه صفر بالاي دما

اس3گزينه- 161 درست
اس2گزينه-162 درست

اگر درصدxزيرا، را

اس1گزينه-163 درست

داريم : زيرا،

اس4گزينه-164 درست
اس2گزينه-165 درست

زيرلايه بيشايزيرا، با
اس3گزينه-166 درست

داريم :زيرا،

عن از مورد سه پس،
اس4گزينه-167 درست

كه عنصرهايي زيرا،
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مي نشان زيادي تفاوت .دهدن،

مقدار معين، گرمايي انرژي توليد براي و آنرد از بيشتري
.شودنمي

C H N O (l) CO (g) H O(l) 3 5 3 9 2 24 12 1
گازي19 فراوردة دهنده4مول واكنش مول

x/6واكنش دهندهمول
/x molgas2 85

NH (g) O (g) NO(g) H O(g)
C H (g) O (g) CO (g) H O(g)

  

  
3 2 2

6 8 2 2 2

4 5 4 6
8 6 4

Na PO (aq) Ca (NO ) (aq) Ca 3 4 3 22 3

16

فيزيك و )دهم(رياضي

.ست
مولكول صورتNF3س Fبه N F 

.. ....
.. ..

F..

.است

.ست
زمين كرة جاي جاي در و دارد بستگي منطقه هر هواي و آب وضعيت به هوا در

.ست
چربي گازمل ميCO2ها، .شودآزاد

.ست
گونه به اغلب بيشتريي، كه اتماي شمار ضريبن دارد، را .دهندمي1ها

.ست
.ست
.ست

دار خام نفت و طبيعي گاز با مقايسه در گرم هر ازاي به كمتري انرژي حتواي
ميCO2جه، آزاد گاز. كندبيشتري باد، نيروي از استفاده توليدCO2در

.ست
به زمين كرة دماي ميانگين هواكره، Cد 18رسيدمي.

.ست
.ست

واكنش از شبخشي تروپوسفرييهاي اوزون توليد .اندميايي
.ست

N (g) O (g) 2 26

Hكه O2شرايط نيستSTPدر گاز ،.
.ست

.ست
.ست
.ست
.ست

(PO ) (s) NaNO (aq)3 4 2 36
.ست
.ست

(SO )2
است4 دوظرفيتي ،.
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اس1گزينه-168 درست
لوويس ساختار زيرا،

اس2گزينه-169 درست
مقدار آبزيرا، بخار

اس4گزينه- 170 درست
كامل سوختن از زيرا،

اس3گزينه-171 درست
وارسي روش در زيرا،

اس4گزينه-172 درست
اس1گزينه- 173 درست
اس3گزينه-174 درست

مح سنگ زغال زيرا،
نتيج در بسوزد، بايد

اس3گزينه- 175 درست
نبود صورت در زيرا،

اس2گزينه-176 درست
اس4گزينه- 177 درست

فرايند دو اين زيرا،
اس2گزينه-178 درست

داريم :زيرا،

ك باشيد داشته توجه
اس1گزينه-179 درست

داريم :زيرا،

اس4گزينه-180 درست
اس2گزينه-181 درست
اس1گزينه-182 درست
اس4گزينه-183 درست

داريم :زيرا،
اسدرست3گزينه-184
اس4گزينه-185 درست

سولفات يون زيرا،


